



笔耕不辍颂党恩

——记道真自治县退休教师王贞饶

现年75岁的王贞饶,是道真自治县一名退休教师。从1967年参加工作起,一直坚守在教育战线上。2007年退休后,王贞饶进入道真自治县关心下一代工作委员会工作,被该县老年大学聘为诗词班教师。

作为一名退休老教师,王贞饶情系青少年健康成长,经常深入中小学义务宣讲党的方针政策、法律法规等,积极引导未成年人形成正确的人生观、价值观和世界观。近年来,累计到中小学义务宣讲50余场次,深受学校师生的欢迎;撰写《祖国好,家乡美,跟党走》《崇德向善,学法、懂法、守法,规范做人,健康成长》等宣讲稿近20篇10多万字。2018年,在全市“奋进新时代,扬帆新征程——遵义市红色义务宣讲大赛”中,被市委宣传部评为“优秀宣讲员”,其作品

《当国歌响起的时候》获评优秀宣讲稿。

王贞饶先后参加了全国、省、市、县各级“诗联”学会,积极推进诗词文化进校园、进社区,增强群众文化自信。他结合社会需要,围绕国家重大节庆,重要时间节点等,先后创作古体诗、词、曲、联、辞赋等作品5000余首(阙、副、篇),共计50余万字;创作警句、格言、对联共5000余言(条、副),共计10万字;创作现代新体诗400余首(篇),共计40余万字。

新冠肺炎疫情发生后,他组织县诗词学会会员、离退休干部

创作“战”疫诗词作品400余首,编辑“战”疫诗词微刊5期,歌颂“战”疫中涌现出来的先进典型,积极为冲锋在“战”疫一线的人员加油鼓劲。

王贞饶退休后,不忘入党誓词,牢记育人使命,充分发挥共产党员的先锋模范作用和退休干部经验丰富的优势,主动作为、甘于奉献,为道真诗词艺术创作和关心下一代健康成长工作作出积极贡献,2019年被评为“全省离退休干部先进个人”。

(记者 黄立飞)

遵道行义 银发增辉

中共遵义市委老干部局 协办

遵义市人力资源和社会保障局

数字化智能招聘助求职者易就业快就业

本报讯(记者 杨义霞)“您好,扫码即可进行应聘!”近日,遵义市人力资源市场召开了一场数字化智能招聘会,高校毕业生王未在进入市场前,在工作人员的引导下,通过扫码注册账号,进入了线上招聘会……这种智能化、无纸化的招聘模式,受到企业和求职者的欢迎。

今年以来,遵义市人力资源和社会保障局围绕落实中央、省、市“六稳”“六保”要求,多措并举稳就业,全力以赴保民生。这场数字化

智能招聘会采用的是O2O智慧平台,是珠海遵义两地人力资源协作的重要成果,由广州人才集团提供技术支持。数字化智能招聘会是遵义市人力资源和社会保障局就业服务活动的重要举措和创新模式。

记者在招聘现场看见,招聘信息在展位电子屏上呈现,大数据对求职者和用人单位精准匹配。

在现场,拥有多年招聘经验的企业负责人谭启花告诉记者,从前参加招聘会,求职者要准备大包小

包的资料,现在只需要扫码进入O2O智慧平台填写岗位需求、薪资标准等信息,就可以实现岗位推送、信息共享,还可实现人才与企业智能匹配,让招聘更精准。

“O2O智慧平台最大的好处是提供线上线下双通道服务。”遵义市人力资源市场相关负责人表示,这种模式让求职者不再局限于只能在现场了解企业、用人单位信息,在家或者学校,就可查看到用工企业的基本情况,提前掌握用人单位适不适合自己。

中国红十字会总会表彰先进

我市3家单位和6位个人上榜

本报讯(记者 俞晖)近日,中国红十字会总会公布了《中国红十字会总会关于表彰全国红十字模范单位的决定》和《中国红十字会总会关于印发中国红十字会“会员之星”名单的通知》,我市有3家单位和6位个人上榜。

记者从相关文件中看到,我市获得全国红十字模范单位称号的是赤水市市中街道康佳社区、遵义师范学院团委、遵义市红十字虎鹰应急救援志愿服务队。成为中国红十字会“会员之星”的是遵义师范学院青年志愿者服务中心宣传干事蒋文昌、遵义市第十九中学学生张哲彦黄、赤水市红十字会水

上救援队队长李中强、习水县义工联合会常务副会长陈长平、汇川区红十字雄鹰志愿服务队队长罗永义以及红花岗区南关街道镇隆村党委书记、村委会主任王光志。

近年来,我市红十字系统广泛动员社会各界积极参与红十字事业,涌现出一批先进典型。赤水市市中街道康佳社区常态化开展红十字工作宣传、志愿服务、会员活动,打造了红十字博爱家园、暖阳养老服务中心,未成年人心理健康服务中心等,成为赤水市群众家门口的服务阵地,增进了群众与社区的感情,受到群众欢迎;遵义师范学院团委积极发挥红十字工作教育宣传作

用,积极开展急救知识普及、防艾宣传等健康教育,助力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人;遵义市红十字虎鹰应急救援志愿服务队充分发挥自身优势,积极参与各类救灾救援活动,以及疫情防控、应急救护知识宣传、水上救援等志愿服务活动。

我市这次获评“会员之星”的会员们积极践行社会主义核心价值观,大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,热爱红十字事业,在开展红十字应急救援、应急救护、人道救助,参与推动无偿献血、造血干细胞捐献、志愿服务等方面发挥了模范带头作用。



连日来,在赤水市丙安镇艾华村,农户们正忙着挖冬笋、卖冬笋。他们将刚采下的冬笋运回合作社进行分拣、加工、装箱,发往江浙沪市场进行销售。(肖尧 摄)



讲文明 树新风

文明停车 莫“添堵”




讲文明 树新风

争做文明停车人 共享畅通车路

